

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 938/2014 на Комисията от 2 септември 2014 година за започване на разследване във връзка с възможното заобикаляне на антидъмпинговите мерки, наложени с Регламент (ЕС) № 502/2013 на Съвета върху вноса на велосипеди с произход от Китайската народна република, чрез внос на велосипеди, изпращани от Камбоджа, Пакистан и Филипините, независимо дали са декларирани с произход от Камбоджа, Пакистан и Филипините, и за въвеждане на регистрационен режим за този внос

(Официален вестник на Европейския съюз L 263 от 3 септември 2014 г.)

На страница 5, в съображение 3

вместо: „... понастоящем класирани в кодове по КН 8712 00 30 и ex 8712 00 70 и с произход от Китайската народна република („разглежданият продукт“)“,

да се четат: „... класирани в кодове по КН ex 8712 00 30 и ex 8712 00 70 и с произход от Китайската народна република („разглежданият продукт“)“.

Поправка на Директива 2002/60/ЕО на Съвета от 27 юни 2002 г. за определяне на специфични разпоредби за борба с африканската чума по свинете и за отмяна на Директива 92/119/ЕИО относно болестта на Тешен и африканската чума по свинете

(Официален вестник на Европейския съюз L 192 от 20 юли 2002 г.)

(Специално издание на български език, глава 3, том 43, стр. 107)

В заглавието на страницата със съдържанието и в заглавието на стр. 107

вместо: „Директива 2002/60/ЕО на Съвета от 27 юни 2002 година за определяне на специфични разпоредби за борба с африканската чума по свинете и за отмяна на Директива 92/119/ЕИО относно болестта на Тешен и африканската чума по свинете“

да се четат: „Директива 2002/60/ЕО на Съвета от 27 юни 2002 година за определяне на специфични разпоредби за борба с африканската чума по свинете и за изменение на Директива 92/119/ЕИО относно болестта на Тешен и африканската чума по свинете“.
